

一项特别签证计划将推出!

非欧盟企业家和公民受邀即可申请

希腊外交部近日表示,希腊正在为非欧盟国家的企业家和公民制定一项特别的商务签证计划:受希腊公民邀请即可申请。

该法案一旦通过,希腊公民可向主管领事机构提交一份标准的邀请表,并承担作为签证申请人的一系列接待工作。希腊外交部副部长已于1月向希腊议会提交了相关修正法案。

据了解,希腊曾时常出现签证延误、申请人签证被拒的情况。希腊商务签证和“商务邀请表”的规定一旦启动,将为那些欲到希腊参加会议、展览、聚会或商务活动的第三国公民提供便利,且无须遵循标准签证冗长繁琐的流程。据了解,未来所有签证申请都将在数天内得到迅速处理,整个过程将更

加高效快捷。

希腊外交部表示,希望以此能够简化商务访问和学术交流者的签证手续,以及满足希腊商会提出的需求,增强国际交流,活跃希腊和更多国家的商务合作。

据报道,法案还提及商务邀请表可以作为非欧盟国家公民申请欧洲申根签证的证明文件,这将为期望前往欧盟其他国家的申请人提供方便。

需要注意的是,如果法案得以实施,对违反移民法和申根规定,利用这一特别“商务签证”邀请外国公民的希腊人,将会被处以罚款和监禁。同样,如果发现被邀请人出现与事实不符的行为将取消其申请资格。

友情提醒

上海希腊签证申请中心已于3月6日搬迁新址。新址如下:

上海希腊签证申请中心

地址:上海市普陀区中山北路3300号环球港商务楼B座19楼B室;邮编:200030

电话:+86 021 6095 8967

电邮:info.cngr.pvg@gvc24assist.eu

如打算近期申请希腊签证的读者朋友,请前往新址递交申请。

据希腊全球签证中心发布的提醒显示,中心运营时间暂为上午9点至下午1点,仅限网上预约过的个人递交申请,不接受未经预约而来的申请人。3月底之前,网上预约数量受限,以避免签证中心人员过于密集。鉴于申请人可在前往希腊和申根地区旅行前6个月提出申请,因此申请人有充足的时间递交申请。在新冠肺炎疫情结束之前,为最大限度降低健康风险,所有申请人须使用快递服务返还护照。

张维



吃货必藏 希腊雅典比港餐厅

比雷埃夫斯港(以下简称“比港”)是希腊雅典的主要海港,位于爱琴海西海岸的萨罗尼克湾上,是希腊最大的港口,也是欧洲最大的港口之一。2016年8月10日中远集团正式宣布,接管希腊比雷埃夫斯港。比港与中国的故事也就此展开。

其实,比港还“藏着”不少好餐厅!这次列出了几家最具特色的餐厅,为您到雅典比雷埃夫斯就餐提供各种选择。

Varoulko

这家餐厅被授予的奖项和头衔包括“金厨师奖”、“米其林一星”,同时还获得过“最佳希腊风味餐厅奖”和“本市最佳餐厅奖”。这些奖项足以证明 Varoulko 餐厅和该餐厅主厨的实力。该餐厅位于 Mikrolimano 码头,因此您可以在餐厅优美的就餐氛围中欣赏港湾特有的美丽海景。餐厅精选优质食材,菜品精致,摆盘讲究。美食配美景,在这里就餐会给您带来一次难忘的体验。

Rakadiko Stoa Kouvelou

该餐厅在19世纪末创立。创立之初,这曾是一家小旅店,到20世纪初时被改为了商场,直到1998年它被再次翻修,最后才有了 Rakadiko 餐厅。这是一栋有着历史痕迹的老建筑,供应种类繁多的开胃食品、当地菜品,比如油炸希腊特色奶酪和烤沙丁鱼。如今,餐厅内部装修风格现代化,墙上悬挂着具有希腊传统特色的船只饰



品、画作再配以雨伞作为装饰,使得餐厅看上去十分有趣且充满生机。在这就餐过后,您还可以移步到餐厅旁边的 Loukoumel,品尝香甜可口的 loukoumades(希腊甜甜圈)。

Margaro

作为比港的老牌经典餐厅,Margaro 对得起它的名声。众多食客都评论说,在这里您可以品尝到最美味的希腊沙拉和最地道的希腊炸小鱼。菜单很简洁,以炸鱼为主。Margaro 餐馆选用最新鲜的食材,用心做出来的美食总有着一种神奇的力量,牢牢地抓住了当地人和游客们的胃。

佳丽

你们的帮助,对希腊是莫大支持

自新冠肺炎疫情暴发以来,希腊的中资企业和华人华侨积极投身两国抗击疫情的战斗。在中国防控形势最为吃紧之际,他们慷慨捐赠、支援国内。当前,面对希腊日益严峻的防控形势,他们又秉持守望相助、命运与共的精神,四处奔走、多方采购,筹集医疗防护物资捐助和回馈当地。

3月18日,中资企业和华人华侨捐助希腊政府防控物资仪式在中国驻希腊使馆举行。中国驻希腊大使章启月向出席仪式的希腊卫生部长基基利亚斯(Vasilis Kikilias)转交了捐助清单。

章大使表示,中希两国是守望相助、患难与共的好朋友、好伙伴。此次疫情暴发以来,两国一直相互支持、相互帮助。在中国疫情防控最关键的阶段,希腊领导人和各界给予了我们最坚定的支持和诚挚的慰问,为中国政府和人民送去了朋友的温暖和关心。经过艰苦卓绝的努力,中国抗击疫情取得重要进展,但疫情在全球多源多点暴发,希腊的防控形势日趋严峻。希腊政府正在采取强有力措施遏制疫情蔓延,急需大量防控物资。中国政府已经决定对希腊进行援助,相关物资将在几日内运抵希腊。中方坚信,希腊一定能够战胜疫情。

基基利亚斯部长代表希腊政府衷心感谢在希中资企业和华人华侨,并向大力支持希腊抗击疫情的中国政府和人民表示最诚挚谢意。他表示,目前,欧洲和希腊防控形势进入最为严峻和关键的时期,希腊政府连续采取严格有力的措施,将全力遏止疫情蔓延。值此困难时刻,中方以及当地华人华侨和中资企业的及时帮助对希腊是莫大的支持,也将对希腊抵抗疫情发挥重要作用。相信在各方通力合作下,希腊一定能够战胜当前的困难,获得疫情防控的最终胜利。乔木



REVIEWS

希腊华人向你推荐

希腊人们经常使用的外卖软件有三款,分别是 Deliveras、E-Food、24delivery。小编最终决定给大家详细介绍其中认为最好用的希腊外卖软件——“E-food”。

首先我们需要下载该 APP,大家可以根据自己的手机系统前往应用商城输入“E-FOOD”进行下载。

非常时期不出家门 如何在希腊点外卖

这个软件的语言界面除了希腊语,还有英语,使用起来非常方便。这款软件将希腊境内所有提供外卖服务的餐厅进行了统一上线,且在不断吸引更多餐厅进行合作。

目前该软件已与 4000 家餐厅合作,丰富多样的食品种类可以任你选择,包括各种烤肉烤串、沙拉、烤鱼、卷饼、汉堡、披萨、咖啡、果汁、可丽饼、面包、甜点、中餐、日式餐、印度餐等等。你可以找到距离你较近的餐厅,等待

民生

雅典国际机场 扩建开工在即

据希腊媒体报道,期待已久的雅典国际机场扩建总体规划已经获得批准,该项目在落实路上迈出了重要的第一步。

有消息称,该项目的预算将达到7亿欧元,将是希腊继14个地区机场建设和克里特岛卡斯泰利(Kastelli)新建机场后的又一个重大机场修建工程。

雅典国际机场将增加10万平方米的面积,其中一部分包括扩建卫星站。雅典国际机场未来的目标是能够应对年客流量3000万人次,长期目标是到2040年,年客流量突破5000万人次。

王洪普

希腊计划吸引更多留学生

希腊教育部长尼基·克里梅乌斯近日表示,预计到2024年将有4万至5万名来自中国和其他非欧盟国家的留学生前往雅典大学学习古希腊考古学、历史和文学方面的英语课程。

克里梅乌斯在接受英国《金融时报》采访时说道,希望希腊大学积极向外拓展,利用希腊的悠久文化和历史财富吸引更多外国学生来希就读。“在过去几年里,希腊大学一直是内向型的机构。我们希望它们能国际化发展,使其成为东南欧(高等教育)中心。”她表示,希腊教育部门正在与各学术机构、政府部门积极协商,同时借助个人与海外大学的交流以宣传希腊教育的优越性,增强希腊教育在国际上的影响力。

吴佳丽

上千种食物送到家!

下一步,进入APP后注册新用户需要输入个人信息、地址与当地电话之后便可使用了。在选择付款方式时,你可以直接绑定银行卡,或选择货到付款,也可以直接使用支付宝。

根据你的口味选好餐食下单后,记得一定要好确认准确地址和电话号码哟,否则送餐员可能会找不到你家。

你需要注意的是,因为希腊99%的餐厅在午夜后便不提供外卖服务了,因此记得要赶在晚上12点前下单。

在这疫情肆虐的特殊时期,不想买菜做饭,偶尔点个外卖也是不错的选择!

小白